

Brook One Corporation



Address 250 Consumers Road, Suite 206, Toronto, Ontario, M2J4V6 Canada

Contact Person Cindy Chan

Mobile Number

Email cindychan@brookone.com

Brook One Corporation is a manufacturer of an innovative, fire barrier cover film designed specifically for aircraft thermal/acoustic insulation systems.

Brook One now offers 4 High Performance, Burnthrough/Fire Barrier Cover Films! Standard (metallic & non-metallic) Lightweight (metallic & non-metallic). Our product is lightweight, durable and a technologically advanced laminate that is the most flexible and toughest on the market today! Unlike other cover films that are weak, rigid and more susceptible to de-lamination and cracking, the Brook One product is constructed to provide a high performance fire barrier solution!

The Brook One fire barrier product has surpassed all fire testing requirements as established by the Federal Aviation Administration (FAA) including:

FAR (a) - Flammability

FAR (b) - Burn Through

For more details, please visit https://www.ibizexpert.com/detail/brook-one-corporation-a-thirumuruganpoondi-357567